ST 2 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CTtaHaapTHOe OCHalleHue:

« Hanpsbxenune 220 V AC

« KnemmHoe npucoeanHeHune

e 2 BbIKMKOYATENU CUMbI

o 2 BbIKMOYATENW MONOXEHNS

« MexaHuyeckoe npucoeanHeHue cronbyatoe
o MexaHunyeckuin ykasatenb NonoxeHust

« YnpaBneHue Bpy4Hyto

o CTeneHb 3awmtsl IP 65

-

Ta6bnuua cneyucpukayuu ST 2

| Mapka ncnonHeHus 492, | x| - [ x [ x| x| x[x|/[x][x]
|
Knumatuueckoe ucnonHenue 0 Kateropus sawute! 12) Temnepatypa v
U KaTeropus pasmeLueHus 060MI04KM OT KOPPO3UN| OKpyXKaloLen cpebl Crenett sawwte!
C3 ¢ -25°C po +55°C IP 65 0
8 yxXn (\:1 xecTkasi(R)+WDr, C3 c -25:C ao +55:C IP 67 1
5 | (ymepeHHoe n xon.)| = MWDr, EWDr C4 c-25°C o +55°C IP 67 2
= % c3 ¢ -25°C o +55°C P68 5
8 X1 (xonogHoe) | « cpegHas (M) C3 ¢-50°C pgo +40°C IP 67 3
= | T (Tponunueckoe) g C3 ¢ -25°C po +55°C IP 67 6
M (mopckoe) muposas (WW) C4 ¢ -25°C go +40°C IP 67 7
OnekTpuyeckoe npucoeAnHeHne HanpsixeHne nuTaHus Cxema noaKmnoveHns V
230 VAC 0
+ L
220 VAC Zla+Z1a N
3x400 V AC Z78a +Z12a ® 9
3x400 V AC 28 Z303 + Z12a 8) 2
Ha knemmMHyto konoaky 5
3x380 VAC Z78a +Z12a ® M
3x380 VAC 28) 7303 + 212a ® N
24V AC Z507a 3
24V DC Z503a A
230 VAC 5
+ L
220 VAC Zla+Z11a P
3x400 VAC Z78a + Z12a ® 7
21) 3x400 VAC 28) Z303 + Z12a 8) 6
Ha KoHHekTOp
3x380 VAC Z78a + Z12a ® R
3x380 VAC 28) 2303 + Z12a ® S
24V AC Z507a 8
24V DC Z503a C
AnekTpoaBuraTenb
33 34 50 Hz DC v
BblKﬂlO‘-IalOI.I.laﬂaz) Makc. Harpy3ouHas ) CKopoCTb L
cuna cuna ynpageneHus 230V 3%400 V
220V 3x380 V 24V
24V
10 mm/min [ ] - [ ] A
20 mm/min [ ] [ ] [ ] B
32 mm/min [J [ ] [ ] M
19 000 - 25 000 N 21500 N 20 mm/min ° ° ° C
50 mm/min - [ ] - S
60 mm/min - [J - D
10 mm/min [ ] - [ ] H
20 mm/min [ ] [ ] [ ] K
32 mm/min [J [ ] [ ] N
40 mm/min [ ] [ ] [ Q
[ ] - [ ]
15000 - 20 000 N 17 000 N 50 mm/min — ° — ?
. [ - [ D
60 mm/min - ° - v
80 mm/min - [J - E
100 mm/min - [ ] - F
10 mm/min [J - [ ] J
20 mm/min [} [ ] [ ] L
32 mm/min [ ] [ ] [ ] P
40 mm/min [J [ ] [ ] R
X [ ] - [ ] T
12,000 - 16 000 N 14000 N S0 mm/min - ° - U
. [J - [ ] \%
60 mm/min - ° - W
. [ - [ E
80 mm/min — ° — v
100 mm/min - [ ] - z
12 000 - 16 000 N 14 000 N 120 mm/min - ° - c|¥Y Y_ 7 vov

MpopomkeHune

106 REGADA 04/2017 Ha fanblueil ctpaHe



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN ST 2

| Mapka ncnonxeHus 492. [ x [ - [ x[x[ x| x[x[/7[x]x]
|
Pa6Gouui xopn ¢
TG, (8 AETTTE 41) & TETRTITTY C AaTYUKOM - COMPSKEHHbIEe
xoAbl
8 mm - A
10 mm 10 mm - B
12.5 mm - C
16 mm 16 mm - D
20 mm - E
32 mm 25 mm - F
32 mm - G
40 mm - H
64 mm 50 mm - |
64 mm - J
80 mm 80 mm - K
100 mm 100 mm - L
- - 80 - 85 mm W
[aTyvK nonoxeHusa BknroueHue Bbixog Cxema nogknioyeHust | ¥
Bes natunka - - - A
. 1x100 Q B
§ Mpocron ) 1x 2000 Q Z5a I F |
PeancTuBHbIN 2x 1000 K
[BoiiHon 2%x20000 Zb6a P
2-NpOBOAHMK 4-20mA Z10a S
2 Bes ucTodHuka 0-20 mA T
2 3 3-NpoBOAHNK 4-20 mA Z257a V]
g SHSKJ%C;THW 0-5mA v
3 npeobpasoBarenem 2-npoBOAHNK 4 -20 mA Z269a Q
= 59)
2 C MCTOYHMKOM 0-20 mA Y|
] 3-NpoBOAHMK 4-20 mA Z260a w
5 0-5mA |z |
EMKOCTHbIN Bes ncroyHuka Z10a |
CPT C unctouHukom 59 2-mpoBoAKNK 4-20mA 7269a J
62,
s Pagowiixon  MPMcossmenchan - Domiosan. © Yeprex v
Mpsme - draxey FO7 40 mm 90 mm M16x1.5-25 P-1245/A A
EN 15714-2 F10 60 mm 115 mm M20x1.5-30 P-1245/B B
110 mm P-1246a/A D
dnaney, 112 mm P-1246a/B E
80/100 mm 125 mm P-1246a/C 3
110 mm P-2000a/A F
dnaHel 1 4 cToNOUKbI
112 mm P-2000a/B G
92 mm M16x1.5-34 P-1247alA J
30 mm M20x1.5-34 P-1247a/B K
80/100 mm M14x2-34
Cronbuatoe 74 mm 7/8"- 9 UN P-1247a/C L
126 mm P-1247a/D M
makc. 80 mm 70 mm P-1247alE 7
92 mm P-2001a/A N
30 mm P-2001a/B P
®naHey 1 4 cTonbmKbl 80/100 mm 74 om P-2001a/C a
126 mm P-2001a/D R
[o6aBo4HOe OCHalleHune S vl
230 VAC 3x400 VAC 24VAC 24V DC
A 2 no6aBoYHble BbIKIOYATENMN MNONOXEHUS Z11a Z12a Z507a Z503a 0|0
E HarpeBartenbHoe conpoTMBNEHNe C TEPMUYECKUIA BbIKMNoYaTenem - - - - 0| 2
C MecTHoe ynpaeneHve 74) Z270i Z90c, Z304a Z509a Z505a 0|7
D HarpeBatenbHoe conpoTUBneHe - - - - 115
G YcTaHoBKa BbIkNtoYatoLLei cnnm Ha Tpebyemyto BENUUuHy 2|5
H Mo30onoyYeHHbIe KOHTAKTU BbikMoYaTenen. [letanu no KOHCynsTaUmMmu ¢ 3aBoA0OM-NPOU3BOAUTENEM. 410
Pa3spelueHHble komBuHauum 1 kog ucnonHenus: A+E=04, A+C=08, C+E=10, A+C+E=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18, A+G=26, E+G=27, C+G=28, D+G=29,
A+E+G=30, A+C+G=31, A+D+G=32, C+E+G=33,C+D+G=34, A+D+E+G=35, A+C+D+G=36

Mpumeyanun:
8) [1nsucnonHeHns ¢ 406aBOYHLIMM BbIKMIOHATENSMM NOMOXEHUA BO3MOXKHO CneuunduLMpoBaTh ABONHO 4aTUYMK TONbKO 63 HarpeBaTenlbHOro CONpPOTUBIIEHNS.
10) Cwmotpu «Paboyas okpyxatoLias cpega» cTp.2.
11) IP68-10meTpoB/48yacos.
12) Kareropus 3awmTbl 060M0oyky OT KOpPPO3un cornacHo ctaHaapty ISO 9223 / EN ISO 12944-2.
21) WcnonHeHune ¢ KOHHEKTOPOM ToNbko A0 -40°C. CxeMbl BKMOYEHUS NprBeaeHbl 6e3 LmdpoBoro 0603Ha4eHns Ha KOHHeKTope. MNonHonNMHenHas cxema rno 3anpocy.
28) VcnonHeHwe c peBepCUBHBIMY KOHTAKTOPaMMU.
32) BeoikntovatoLLyto cuny 13 ykasaHHoro AnanasoHa Haao ykasaTh B 3akase. [Toka cuna He ykasaHa, BbIKIiodaTeny yCTaHOBIIEHbI Ha MaKCUMasibHYH BENMUMHY.
33) YkasaHHOI Cunoii BO3MOXHO 3arpy»aThb anekTponpusoga B pexume S2-10 MuH., unm S4-25%, 6-90 uuknos/yac.
Mpw perynupytoLuen akennyartauum B pexume S4-25%, 90-1200 uuknos/vac HarpysodHasi cuna paeHa 0.8 MakcumarnbHOM HarpysatoLLe cunbl.
34) OtknoHeHue BpeMeHn nepectasnenns ans DC anektpoasuratenen ot 50% no +30% B 3aBMCMMOCTM OT Harpy3ku. [1ns Apyroro HanpsbkeHns +10%.
41) [ns vncnonHeHus anekTponpveofa 6e3 AaTtymka, BO3MOXHO paboymii xod yCcTaHOBUTL B AnanasoHe 0 MM BNoTh N0 MakcuManbHbIv xog (10; 16; 32; 64; 80 1 100 mm).

59) [aTunk nonoxeHust C UICTOMHUKOM A1t nuTatoLero HanpsbkeHns 24V AC/DC, Tonbko No JOroBopy € 3aBOAOM-NPOVU3BOANTENEM.
62) Pe3bby MydTbl HAAO yKkasaTb B 3aKa3e COrnacHo 3CKU3y. 1 07
74) Mogaynb MecTHOro ynpasrneHus Tonbko Ao -25°C.



ST 2 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CxeMbl nogkntovyeHusa ST 2

|
Z1a ‘2303 Z507a Ej_m :4.: :42 * + £ %
¥ ™R Y @\“ EZ N @ 1S3 S S2 S4 S
St s2 R a 3 r_: =, N I | H I | H
KM2 r 67 2 1
e ol A R Y
2| 476 I | [ [
KM1 22 21 4| 6’ 22 L|J| | 1 1
2 & 1
I:‘IZP1TA3‘A:'{21§13521 E'?': =k Iil lil
' £31 XO[] (4 PORORTRER0 (18] PARElTE2EA
X& [@l112[314 15[ ]6 6061 “ »t } Y&
bt bt -
PEN L1213 N LI 24V AC
|
y L oL L oo Ma| L - L - ||Z120| L o L - L
% ¥ ¥ e L] e
4] - H(@} S1r 53r SSP S3 sS4 S5 S6 S1 S2 S3 S4 S5 SB
L ] Fz:;”rgl\ 41 5T R AT LT
Wil i K 5 . AR A
ol I3 4 ons . EERRE RN
il ! | b Ph [
el E1§L_*| Pl N b
L =8 —= L] BERRE R
L1 X [3]61 14] 020272830 \ : I : \ I } I :
1 L | 1 1 | 1 1
XO [@2[314]5[6 061 ‘ *! } b4 X [1920R3R 4R T28B0E1B2B4 || X [izhsefiopolp2 a1
4 -l T
PELIL2LE N U 24V DC
Z5a Z6a 2100 | 7269a
B1 =
I X% (612
X6 |t
==
LrpH-

ngm R W % * * ZJ'I E
E1 S S2 S3 S4 S5 S6 SA2 H3 H1 H2
_Y I NN IR MmN
g MLATAT AR 11599 |
T Bus
= @ @i ! i @ @ @ €
[l [
11 [
X6 [BIZ[3T4T5 e luein o] Tisfi6] Tiopo] Psd Prpa3] 6 B3
trt t4
PELIL2LS N L

-
Ve AT 1 86
Ry 550

XQ Bl I12|14|16[186|0|61|19I [ 23 T 27RsBo3iRape 6
t

«
"
‘_
"
~ 84

| 1|
| [
| 1|
| [
| |
TR
| [
1 M|

in NO

OnekTpuyeckoe npucoeanHeHUe:

Ha kneMMHyto Kornoaky ¢ 24 knemMMammn U Ce4eHUEM LT NPUCOeANHUTENBHOTO NpoBoada Makc. 2,5 mmz, yepes 3 kabenbHble BTYIKH:
- M20x1,5 onst guameTtpa kabens ot 8 no 14,5 mm (1 wr),
- M16x1,5 ans guameTpa kabens ot 6 no 10,5 mm (2 wr).

MpumevaHus:

1. BknioyeHne NMMMTUPOBAHO YNCTTOM KNEMM 24, Ha KNEMMHOW KONOAKE 3NeKTponpuBoaa.

2. Y aneKkTponpuBOAOB B UCMOMHEHWM C NUTAIOLLMM HanpshxeHneM 24 VV AC He Hago BKIOYMTb 3a3eMrieHHbI nposop PE.
3. [Opyrvie BKMHOYEHUS 3NeKTPONPUBOAOB KaK yka3saHbl B kaTanore, BO3MOXHbI N0 JOFOBOPE C 3aBOAOM-MU3roTOBUTENEM.

108 REGADA’



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

£ . ¥E ¥ E ¥E
y £1 S1 S2 S3 S4 S5 S6 SA1 SA2 H3 H1 H2
pac e TR TR AT R
_ Ly N [
KM1 24 A4 d 2 oo | P
ik el 1 olelg o4
' = T
X6 BI112[314] [5I6Eae] [2nefsnsnsl [ 23 [ P7Re3ma 6
trrtd R A
PEN LIL2L3 N L iq
R + + - + £ % SA2 H3 H1 H2
’.@1 St S3 S S2 sS4 S6 'I_{I’ Tl
A YT N L4
! on e O
| — ¢ b b HIE
E‘E:_ -+ i ® 79
XO LB i fig 4 2 b4 5
L te
5% By 4 o+ = F % SA2 H3 H1 H2

MR A

.,.,
N
i |
d
)
2
-
-
!
-
!

| ar ar ar
I f@ St S3 S5 S2 S6
! n
7 |
|
i
|

y i
e 239

XOTH 4 RRELHI 8 4 k9 B4 5
| s
NI TL
24 V AC

CumBonuyeckoe o603HayeHue:

Z1a.... cxeMa BKIoYeHWs 04HOMa3HOro aneKkTpoasuraTens

Z5a.... cxema BKII0YEHNS pe3NCTUBHOBO Aatyvka, MpoCcToro

Z6a.... CXeMa BKITOYEHMS! Pe3UCTUBHOBO AaTyvika, ABOVHOMO

Z10a.. .. CXeMa BKITHOYEHUS ANEKTPOHHOTO AaTymKa NoSoXEHUst MM eMKOCTHOro Aatymka CPT - 2-npoBogHUKOBOro 6e3 NCTOYHMKa
Z11a .. .. CXeMa BKITHOYEHMSA NO3ULIMOHHbLIX BbIKNoYaTenen n 4o6aBodHbIX MO3ULIMOHHbLIX BbIKNoYaTenemn

Z12a.. .. CXema BKIoYeHUs Bbikntovatenen S1 - S6 npu BknoyeHnn ¢ 3-hasHbIM 3NeKTpoABUraTenem

Z78a.. .. CXema BKIYeHUst TpexdasHoro anekTpoasuratens

Z90c .. .. CXema BKIo4eHUs TpexdpasHoro aneKkTpoaBuratens ¢ MecTHbIM yrnpaBreHnem

cXema BKITIOYEHWS ANEKTPOHHOrO AaTymka NonoxeHus - 3-npoBoAHMKOBOro 6e3 UCTOYHMKa

cXxema BKITI0YEHWS 3MNEeKTPOHHOro AaTymka NonoxeHus - 3-NpoBOAHNKOBOTO C MCTOYHUKOM

.. CXema BKITIOYEHNS ANEKTPOHHOTO AaTyvka NONoXeHWs, Unu eMKocTHoro aatyvka CPT - 2-npoBOAHMKOBOIO C MCTOYHWKOM
cxema BKII04EHWst 0AHOAa3HOro AneKTpoABUraTensi C MecTHbIM yrpaBneHnem

Cxema BKIIoYeHNs TpexdasHoro aNeKkTpoABUraTens C peBepCUBHbIMI KOHTaKTopammn

.. CXeMa BKII04eHUs! TpexdpasHoro anekTpoasuraTensi C peBEPCUBHLIMU KOHTAKTOpaMu U C MECTHBIM yrpaBneHnem

.. CXema BKIIOYeHUs 3NeKTponpuBoAa C enekTpoasuratenieM nocTosiHHoro Toka 24 V DC

. CXeMa BKITIOYEHUS 3reKTPonprBOAaA C eNleKTpoaBuratenem nocTosiHHoro Toka 24 V DC ¢ MecTHbIM ynpaeneHnem
CxeMma BKITUeHWs anekTponpueoaa ¢ enektpoasuratenem 24 V AC

.... CXeMa BKIIloYeHMs anekTponpueoga ¢ enekrpoasuratenem 24 V AC ¢ MeCTHbIM ynpaeneHnem

[aTyYnK pe3NCTUBHbIW, NPOCTOWN

.. BATYUK PE3UCTMBHbIN, ABONHOWM

3rEeKTPOHHbIN AATUUK NMOMOXEHNUS UMM €MKOCTHbI AaTuvk nonoxeHust CPT
KOHAeHcaTop

.. HarpeBaTenbHOe ConpoTUBNEHNe

.. Tennosas 3awuTa

.. TepMUYECKWIA BbIKIIOYaTENb HarpeBaTerbHOrO CONPOTUBIIEHUS!

.. 0603HaYeHne KpaiHero NosoXeHns "oTKpbITO"

.. 0603HaYeHne KpaHero NonoXxeHns "3axkpbiTo”

.. 0603HayYeHne KpaHero NonoXeHust "MecTHoe anekTpuyeckoe ynpaeneHve"
.. BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUTHanMbI

.. PEBEPCUBHbIV KOHTAKTOP

anekTpoasuratens ogHoMasHbIN

anekTpoasuratens TpexdasHbin

.. COMpOTUBIEeHNe

Harpy3o4yHoe ConpoTpuBIIEHNe

BpaLLaTernbHbI NepeksoyaTenbs C Kny4oM "AnucTaHumoHHoe - 0 - MecTHoe" ynpaBneHue
.. BpaLLaTenbHbI nepeknoyarens "oTKpbIBaeT - CTON - 3akpbiBaeT"

.. BbIKMoYaTesnb CUnbl B HanpasneHun "oTkpbITo"

.. BbIKMoYaTenb Curbl B HanpaeneHnm "3akpbiTo”

.. BbIKMoYaTesnb NonoXeHus "oTKpbITo"

BbIKMoYaTesb NOMoXeHus "3akpbiTo"

[06aBOYHbBIN BbIKIOYaTENb NOMOXEHNS "OTKPLITO"

.. L06aBOYHbIN BbIKMOYaATENb MONOXEHUS "3aKpbITO"

KneMMHas Korogka

Yoo TOPMO3 aneKTpoaBUraTens




ST 2

3ckusbl ST 2

AnekTponpuBoa NPSAMOXOAHbLIN

, 7%
o
=] N
S = 278 302
z 278 302 s
B =l 232 9 190
9 232 9 190
“
] o
0
I 7/ \ il
ié S [
[ | -
X
X X
*i YA
=
1 e mal|
= —
i H
‘ 4
z = s
= 130 : = ]
——t j— 150
204
§ P P-1247alE 70 570 | M20 | 25 max. 80
w P-1247a/D 126 | 622/642 | M20 | 25 [max.80/100] y1no 1 &
P-1247alC 74 [570/500 | M20 | 25 |max. 80/100] yiobi-2
P-1247a/B 30 | 525/545 | M20 | 25 |max.80/100 :
P-1247alA 92 | 588/608 | M16 | 40 |max.80/100
P-1245/B | F10 [ 102 ] 270] 60 [ 491] 55 | 30 | M10|M20x15 eI TS e N Wis z
P-1245/A | F07 | 70 | 55| 40 | 471 ] 50 | 25 | M8 [M16x1.5
P-1 245 VicnonHetne| ®navey| D | d | W | L H N P z P-1 247a
M20x1.5
P-1246a/B_[609/629] 2 | 112 | 80/100 | 280 | 2105 ] 013 | M16x1.5
P-1246a/A__|609/629] 3 | 110 | 80/100 | 065H12| - - | M14x2 P-1246a/C | 621/- 32 [125] 80/- | o68 - - [7/8"9 UN
WcnonHexne L/L* L1 H W/ W* D1 D2 | D3 z WcnonHewve | L/ L* L1 M H W/ W* D1 D2 | D3 z
“@r “@r
= =
R o~
z 278 302 z 278 302
H 3
=l 232 9 190 232 9 190
" / | \
ﬁ U E
< ‘
— |
I
& m
[
‘
* * 7 !
£ S
= = . i
\ msrfr
b b ‘ D1 ‘
\ ju T )
‘ T
130 far 150
190 190

P-1246a/A, B

110

P-1246a/C




AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN ST 2

o

5]

= 278 302

ES
9 232 9 190 Pa3smepbi MydThbI
. |

-« [
1T
S | ‘ 027
| |
| | . M20x1,5
: : £
\ \ = M16x1,5
‘ 1 _ M14x2
‘ ‘ +
i ) B
|
150
8180 150
M20x1.5
P-2000a/B [609/629| 112 | 80/100 | 280 | 2105 | 213 | M16x1.5
P-2000a/A {609 /629| 110 | 80/100 | 265H12| - - M14x2
McnonHenne L/L* H | W/w* D1 D2 | D3 z
P-2000a
=
o~
= 278 302
E
9 232 ) 9 190
n
©
] T / \
bl ) ) I
S | o T |
‘ ® X
' |
| | Z
‘ | x ‘ ‘ 7 !
‘ ‘ At — |
= ‘ 7
‘ ‘ ‘ X ?
| | = | |
I ! ' - I
|
130
#190
P-2001a/D 126 | 622/642 | M20 | 25 |max.80/100
P-2001a/C 74 |570/590 | M20 | 25 |max.80/100| M20x1.5
P-2001a/B 30 [526/546 | M20 | 25 [max.80/100| M16x1.5
P-2001a/A 92 |588/608 | M16 | 40 |max.80/100
WcnonHenve H L/L* D3 V W/ W* z
P-2001a

REGADA’ 111





